Analisi Matematica 2 (bis) per ing. Elettronica e Telecomunicazioni, docente: Callegari

Pr Ob 1 ema n . 2 O 1 controlli oltre al primo: 0

Quesito n. A Sia f(z,y) = log(4+ zy) — g(xz +y*). Allora Iinsieme dei suoi punti critici & costituito esattamente da:

un punto di max. rel. un punto di sella un punto di min. rel. e due punti di sella @ un punto di sella
e due punti di max. rel. un punto di sella e due punti di min. rel. un punto di max. rel. e due punti di sella
nessuna delle altre risposte ¢ esatta

1
Quesiton. B Sia f(z,y) = log(4 + zy) + E(l‘z +y*). Allora l'insieme dei suoi punti critici & costituito esattamente da:

un punto di sella un punto di max. rel. un punto di min. rel. e due punti di sella @ un punto di sella
e due punti di max. rel. un punto di sella e due punti di min. rel. un punto di max. rel. e due punti di sella
nessuna delle altre risposte ¢ esatta

Quesito n. C Sia f(z,y) = log(4 + zy) + g(xz +4?). Allora I'insieme dei suoi punti critici & costituito esattamente da:

un punto di min. rel. e due punti di sella un punto di sella un punto di max. rel. @ un punto di sella
e due punti di max. rel. un punto di sella e due punti di min. rel. un punto di max. rel. e due punti di sella
nessuna delle altre risposte & esatta

Quesiton. D Sia f(x,y) = log(4+ xy) — — (¢? +y*). Allora I'insieme dei suoi punti critici & costituito esattamente da:

16

un punto di sella e due punti di max. rel. un punto di sella un punto di min. rel. e due punti di sella @
un punto di max. rel. un punto di sella e due punti di min. rel. un punto di max. rel. e due punti di sella
nessuna delle altre risposte & esatta

Quesiton. E Sia f(z,y) = %+ y* + 36zy. Allora I'insieme dei suoi punti critici & costituito esattamente da:

un punto di sella e due punti di min. rel. un punto di sella un punto di min. rel. e due punti di sella @
un punto di sella e due punti di max. rel. un punto di max. rel. un punto di max. rel. e due punti di sella
nessuna delle altre risposte ¢ esatta

Quesito n. F Sia f(z,y) = #°y® — 24(z? + y*). Allora Iinsieme dei suoi punti critici & costituito esattamente da:

un punto di max. rel. e due punti di sella un punto di sella un punto di min. rel. e due punti di sella @
un punto di sella e due punti di max. rel. un punto di sella e due punti di min. rel. un punto di max. rel.
nessuna delle altre risposte ¢ esatta

@Callegari Emanuele c/o dip. Matematica, Univ. Roma Tor Vergata - consentito solo utilizzo personale e non commerciale

www.mat.uniroma?2.it/ “callegar



